
 
 

 

 

 

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO 
CONSELHO SUPERIOR 

 
 
ATA DA 33ª REUNIÃO DA COMISSÃO TÉCNICA DO CONSELHO SUPERIOR DA 
ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO – CTCS.  
 
 
Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, às 16 horas, na 
sala de reuniões do Conselho Superior da Advocacia-Geral da União - CSAGU, 
situada no 14º andar do Edifício Sede I - Setor de Autarquias Sul - Quadra 3 - Lote 
5/6, Edifício Multi Brasil Corporate - Brasília-DF, foi realizada a 33ª Reunião da 
Comissão Técnica do Conselho Superior da AGU - CTCS, sob a presidência da 
Coordenadora da CTCS e Representante do Gabinete do Advogado-Geral da União, 
Dra. Rosangela Silveira de Oliveira, com a presença da Representante da Secretaria-
Geral de Consultoria suplente, Dra. Roberta Idilva Lima Schlaepfer, do Representante 
da Procuradoria-Geral da União, Dr. José Roberto da Cunha Peixoto; do 
Representante da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, Dr. Julio Cesar Faria; da 
Representante da Consultoria-Geral da União, Dra. Sávia Maria Leite Rodrigues 
Gonçalves; do Representante da Corregedoria-Geral da Advocacia da União, Dr. 
Maurício Abijaodi Vasconcellos; da Representante da Carreira de Advogado da União, 
Dra. Polyana Rodrigues de Almeida Lima; do Representante da Carreira de 
Procurador da Fazenda Nacional, Dr. André Emmanuel Batista Barreto Campello; da 
Representante da Procuradoria-Geral Federal suplente, Dra. Alessandra Chaves 
Braga Guerra; do Representante da Secretaria-Geral de Contencioso, Dr. Altair 
Roberto de Lima; da Representante da Procuradoria-Geral do Banco Central do 
Brasil, Dra. Adriana Teixeira Toledo; da Representante da Carreira de Procurador do 
Banco Central do Brasil, Dra. Tania Nigri e contando, ainda, com a presença da 
Advogada da União, Dra. Ana Flávia Longo Lombardi, das Procuradoras Federais, 
Dra. Claudia Adriele Sarturi e Dra. Fabia Moreira Lopes, da Diretora do Departamento 
de Gestão Estratégica, Dra. Tania Patrícia de Lara Vaz.  A Senhora Coordenadora, 
verificada a existência de quórum, declarou aberta a reunião, na qual foram tratados 
os seguintes assuntos: 1 – GT – CARREIRAS (PORTARIA Nº 47, DE 25.01.2012) – 
DEFINIÇÃO DOS INTEGRANTES. Relatoria: Representante do Gabinete do 
Advogado-Geral da União na CTCS, Dra. Rosangela Silveira de Oliveira. Registros: 1 
- A relatora ressaltou que os pré-requisitos dos indicados para compor o GT-Carreiras 
são: experiência profissional, interesse, disponibilidade, ter conhecimento da 
instituição como um todo, que já tenham atuado em instâncias de 1º e 2º graus ou em 
órgãos superiores. 2 - As indicações deverão ser feitas até o dia 24 de fevereiro de 
2012. 3 - Foram indicados os seguintes nomes: Dr. Caio Castelliano de Vasconcelos, 



 
 

 

 

pela CGU; Dr. Marcelo Fernandes Pires dos Santos, pela PGFN; Dra. Fabíola 
Guerreiro Vilar de Melo Oliveira, pela PGF e Dr. Felipe de Vasconcelos Pedrosa, pela 
PGBC. Todos os indicados deverão ter seus currículos enviados à Secretaria do 
CSAGU. 2 – CONCURSO DE INGRESSO PARA AS CARREIRAS DA ADVOCACIA-
GERAL DA UNIÃO. 2.1 – MINUTA DE EDITAL DO CONCURSO DE INGRESSO NA 
CARREIRA DE PROCURADOR DA FAZENDA NACIONAL. - Relatoria: 
Representante da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, Dr. Júlio Cesar Faria. 
Registro: Foram discutidos pela CTCS os seguintes tópicos: Banca examinadora e 
prova oral. Decisão: A minuta final será apresentada na próxima reunião. 2.2 - 
MINUTA DE EDITAL DO CONCURSO DE INGRESSO NA CARREIRA DE 
ADVOGADO DA UNIÃO. Relatoria: Representante da Carreira de Advogado da 
União – Dra. Polyana Rodrigues de Almeida Lima. Registro: Foram discutidos pela 
CTCS, os seguintes tópicos: disposições preliminares; vagas destinadas aos 
candidatos com deficiência; requisitos básicos para investidura do cargo; pré-inscrição 
no concurso público. Decisão: A minuta final será apresentada na próxima reunião da 
CTCS. 2 – DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO: A próxima reunião foi marcada para o dia 
28 de fevereiro de 2012. Eu, Marcilio Machado Junior, da Secretaria do Conselho 
Superior, lavrei a presente ata. 

 
 
Brasília (DF), 16 de fevereiro de 2012. 

 
 
  MARCILIO MACHADO JUNIOR  
 Secretaria do Conselho Superior 

                                   
 
                                            
 
                                         


